NMpopa)xa
Aom 107.8 M2 Ha y4yacTke 10 cor.
Tyna,

Tynbckaga obn, JIeHUMHCKUI p-H, AepeBHSA
MNBaHOBKa

¢ P 4700 000




CeBowm [1JoM nop Kntod 3a 4 Mmecaua!

BbibupanTe M3 7 roTOBbIX MPOEKTOB OAHO M
OBYX3TaXKHbIX OMOB OT 72 KB. M 00 108 KB. M, Unwu
onmLInTE CBOWM OOM MeYTbl, U Mbl BOM/IOTUM €ro B
YKM3Hb.

- CTpOUM Ha BawieMm yyacTtke mnm nogbepem
BapWaHThI

- CPOK - OT 4 10 6 MecdaLeB

- NoAXOoOUT Noad nnoTeky 6e3 nepBoHaYaibHOro
B3HOCa MO CTaBKe BCero 6,3%, KOTOPYHO Mbl
NnoMoXXeM 0poOpPMUTb

C HaMUM NPOCTO N HageXHO!

MoapobHee O HaLLMX OOMaX:

- CBaMHO - POCTBEPKOBbLIN GyHOAMEHT

- XXBW nnuTbl NepeKpbITUa MepBOro 1 BTOPOro
STaXKeW, YCUNEHHbIN CEMCMOMOSC.

- MaTepman HeCcyLmMx CTeH razocmnmkaTt 400mMm
[1500.

- OBYXKaMepPHbIN CTeKonakeT

- MArkasg KpoBg UM MeTannodepenumua
PaboTaeM 6onee 10 neT, gaeM rapaHTUio 2 roga Ha
MOCTPOMKY.

CnanbHa
9,9«s.M

NHAS TPYNNA
KB.M

Mruxoxas

H

Cnanbug

Kopunop

10,9kB.M
— 3,8kB.1

Knanosas
3,3kB.1

=

JleTckaa

@ 20,6x8.M




cry
6.9x8.n

—=—
= 1

NETckas
20,6k8.1
Cranbha @
10,9k8.1 Kopwaor
.,‘- 3.8k8.:
= ool
B
(KX
Knnnosan KXY
== Q9% %e%
3,3k8.M 9005879,
e e
it

Bxoauas reynna
9,2ks.M

3] bankon

5 9,2k8.M
1 amax 2 9TAx
o'
R
A
- +
BopgHbliA uo"('@
£
& G i
=) ) A
5 o Y B
= & ',
& & ), f
= &f i o
rl 5 / &
£ i
& o
& o
o8
5]
&y
i
iy
7,
{raJPj,
%
0 4
) < &
AHOBCKWA Nec ~ &
= s
A o

Tun o6bekTa: AOM Tun noma: 6NoYHbIN

O6uwaga nnowanb: 107.8 M2 MNnowanb ydacTtka: 10 coT.
KonwnuecTBO aTaken: 2 NopgBanbHOe NoMelleHune: HeT
MaTtepunan cteH: Fa306710Kkn CaHy3en: B gomMe

Oyuw: B pome Ypno6cTBa: B AoMe

CraTyc y4acTka: UHamBuayanbHoOE XUIULLHOE CTPOUTENTbCTBO KonnyecTtBo KOMHaT: 3

(MXKC)



